

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО "ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН" В МОСВ ЗА МЕСЕЦ НОЕМВРИ 2020 ГОДИНА

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1 2	02.11.2020 г. 05.11.2020 г.	„Зелен телефон“	Сигнал срещу дружества „Метал Трейдинг“ и „Стил Ингер Трейд“, намиращи се на ул. Заводска № 1 и ул. Мильо Войвода за разкомплектоване на коли, които не са бракувани и нямат документ за собственост. Според сигналоподателя колите и камионите се съхраняват на пропусклива настилка и там се режат. Няма специализирани съдове за масла и по този начин се просмукват в почвата. Няма обособено място за съхранение на отделните части при разкомплектоването и за съхранение на газовите бутилки от МПС-тата. Няма абсорбент за разливи на опасни материали, както и част от колите се разглобяват на улиците.	РИОСВ Пазарджик	Извършена е проверка на две площадки от експерти на РИОСВ Пазарджик след разговор с подателя на сигнала. При проверката на площадките, които са съседни не е установено нерегламентирано рязане на отпадъци, в т.ч. и на ИУМПС. Извършена е проверка на друга площадка на „Стил Ингер Трейд“, намираща се на ул. Заводска № 1, при която не е установено наличие на ИУМПС. Площадката е изцяло бетонизирана и няма пропусклива настилка. Не е установено наличие на газови бутилки от МПС, както и извършване на дейност извън границите на площадката. Другата фирма цитирана в сигнала „Металтрейдинг“ ЕООД не извършва дейност с отпадъци и няма отношение към площадката на ул. „Заводска“ № 1. РИОСВ Пазарджик е информирала писмено сигналподателя за резултатите от проверката.
3	03.11.2020 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Сигнал за незаконен рибарник в с. Горник общ. Червен бряг изграден на предпазна дига на р. Искър, който работи с отнети разрешителни и съставен АУАН от БД „Дунавски район“.	БД „Дунавски район“	Извършена е проверка и последващ контрол на място. Извършен е оглед на участъци от Главен напоителен канал в землищата на с. Реселец и с. Горник, общ. Червен бряг, стопанисван от „Напоителни системи“ ЕАД клон – Мизия, гр. Враца. Община Червен бряг е собственик на посочения в сигнала рибарник, като същия е отдаден на концесия. В БДДР има подадено заявление от концесионера за издаване на разрешително за водоземане от повърхностен воден обект. Към момента на проверката не е налично действащо разрешително за водоземане от повърхностен воден обект река Искър, издадено от БДДР на концесионера. „Напоителни системи“ ЕАД е титуляр на разрешително за водоземане от повърхностен воден обект река Искър, а цел на водоземането е обществено напояване на земеделски култури посредством Напоителна система „Бяла Слатина“. БДДР е дала задължителни за изпълнение предписания в констативен протокол на концесионера, на кмета на община Червен бряг и на управителя на „Напоителни системи“ ЕАД клон Мизия.
4	16.11.2020 г.	„Зелен телефон“	Наличие на пяна по р. Струма в района на моста на кв. Мошино, гр. Перник	РИОСВ София	Извършена е незабавна проверка съвместно с представители на община Перник. Направен е оглед на

				<p>коритото на река Струма в посочения в сигнала участък. Водите в реката са били видимо бистри. Установено е, че от колектор, разположен на левия бряг на река Струма изтичат води с минимално количество пяна, която попадайки в реката се разтваря бързо. Не са забелязани наличие на пяна по течението на реката и по бреговете. По данни на община Перник, горецитирания колектор е дъждовен. В тази връзка е изпратено писмо от РИОСВ – София, в което е указано, че решаването на проблема е от компетенциите на общината. От РИОСВ-София е поискана допълнителна информация за извършвани ремонтни дейности и какви са били, както и установено ли е включване на отпадъчни води от промишлени обекти в посочения дъждовен колектор.</p>
--	--	--	--	--